



Dobrý den, na hřišti máme problémy s kořeny vzrostlých stromů, které nám prorůstají do hracích ploch. Jak tento problém vyřešit?



Jistě nejjednodušší je stromy pokácet, pokud to není možné, je ideálním řešením stroj VERTI-QUAKE, novinka od firmy Redexim. Díky rotačnímu pohybu nožů ve vertikální rovině přetne kořeny až do

hloubky 25–55 cm (dle konkrétního typu). Verti-Quake je samozřejmě určen i pro jiné operace – plošné, hloubkové uvolnění drnu ve velmi měkkých plochách, kde efekt zakopávání klasického aerifikátoru není tak účinný. Zároveň je

Verti-Quake opravdu velmi šetrný k povrchu trávníku a nenaruší hru.

Verti-Quake provzdušňuje ztuhlou půdu břity šavlovitých nožů. Jejich točivý pohyb, spolu s pohybem celého stroje, způsobuje vznik rázových vln



rozrušujících půdu do stran v celé hloubce řezu, zatímco povrch zůstává neporušený. Významným způsobem zlepšuje prostupnost půdy pro vodu, rozvoj kořenového systému a distribuci vláhy a živin. K dispozici je pět modelů v šířce od 160 do 250 cm a s hloubkou penetrace od 25 do 55 cm.

Verti-Quake je ideálním nástrojem pro jarní přípravu golfových drah i jiných ploch pro maximální zkvalitnění trávníku pro novou hrací sezonu. ■



Zdravíme, rádi bychom měli možnost rychlého válcování greenů pro zvýšení rychlosti pro špičkové turnaje. Na greeny používáme jen ruční sekačky a nechceme kupovat greenový triplex jen pro válcování.

Problematika je trochu širší. Greenový triplex, i pokud ho nebudete používat pro sekání greenů, může být použit se systémem výměnných kazet jako univerzální regenerační stroj pro Vaše greeny po celý rok. Sekat se s ním dají i odpaliště a foregreeny.

Na český trh letos přichází novinka, která může být odpovědí na Vaši otázku i ideálním řešením pro přípravu rychlých a skutečně homogenních greenů na všech hřištích. Jedná se o stroj od firmy TRU-TURF ROLL & SPIKE ROLLER. ■



Tru-Turf Roll & Spike roller — novinka pro přípravu rychlých a skutečně homogenních greenů na všech hřištích.



VAŠE BAGY NA NAŠE VOZÍKY!



KONTAKT:
Ladislav Jelínek
www.golfpartner.cz • jelinek@golfpartner.cz
GSM: +420 603 185 626

